

## 中煤新集设备维修公司组织党员干部收看党的二十大开幕式

10月16日,中煤新集设备维修公司组织党员干部职工集中收看了中国共产党第二十次全国代表大会开幕式。

一大早,公司党员干部职工就怀着激动的心情早早来到会议室观看央视关于二十大开幕的相关报道。会议室内,鲜艳的党旗格外醒目,收看人员手中拿着的一面面国旗更加增添了现场的热烈气氛,每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会开幕式准时召开,随着习近平等党和国家领导人走进会场,收看现场立即响起了热烈的掌声。在整个会议收看过程,大家始终严格遵守会场纪律,会场秩序井然,所有人员都全神贯注地倾听报告,并不时以热烈鼓掌和挥舞手中的国旗来表达心中的激动之情。

观看结束后,大家纷纷表示:党的二十大是一次承前启后、继往开来的一次盛会,是党的两个一百年世纪伟业交汇的一次盛会,是鼓舞人心、总结过去、谋划未来的一次重要会议,我们一定以会议精神为指导,振奋精神,鼓舞士气,立足岗位、脚踏实地、凝心聚力、奋力拼搏,为国家富强、经济繁荣、社会发展再立新功。 (陈海刚)

## 东北工业集团防务事业部: 精心制造 筑筑装备质量防线

建立一支“来之即来,来之能战,战之必胜”的国防军队,就要狠抓实战化的军事训练,也因此对装备的可靠性、适应性要求越来越高,部队装备质量问题,会直接影响到部队战斗力和质量发展。为了提升企业质量管理体系水平,东北工业集团防务事业部以质量为本,开展了系列活动。逐步由事后验证向事前控制转移,管控前移,变成被检验为主动控制,利用事前风险识别、分析,采取措施进行提前策划,严控过程关键因素,利用预防式风险的质量管控模式进行控制。

在质量管理体系运行上,防务事业部严格按照标准 GB9001C-2017 贯彻执行,从产品实现过程开始,认真开展产品运行策划,按规定编制《产品实现过程大纲》,明确产品设计开发和开发要求,开展设计和开发输入评审,严格控制产品设计开发过程,按规划要求开展设计和开发评审、验证和确认。人员管理方面,严格按照《人力资源管理程序》执行,操作人员、试验人员、检验人员等重要岗位持证上岗,并重点对上岗和转岗的人员进行检查,确保上述人员具备相应资格,满足上岗要求。

采购及外包过程严格按照《采购管理程序》及《外包过程管理程序》执行,编制合格供方名单,对合格供方按规定进行资质评定,对重要供方进行现场考察,外购、外协的产品要经过入厂复验合格,并附有复验合格证书可投入生产,使用代用材料时,要履行相关批准手续,以确保外协外购产品质量。

技术管理部门按照标准要求组织工艺评审,首件鉴定,并按《工艺纪律管理办法》每周进行工艺纪律检查,确保工艺执行到位。生产管理部按照《生产和服务提供控制管理程序》对生产过程进行控制,严格组织生产,按规定进行现场标识,生产过程中出现的不合格品严格按照《不合格品管理程序》相关规定进行识别、标识、隔离和处置,认真履行审批手续,防止不合格品的非预期使用或放行。

以风险识别为牵引,推动体系化风险管理的实施。以 GB9001C-2017 标准为理论依据,基于“风险思维”的质量意识,以过程方法为管理核心,围绕企业战略,在市场销售、产品研发、工艺设计、采购、生产等过程,运用 FMEA、MSA、OC、归零等质量管理工具对过程进行分析和管控,识别风险,制定应对措施,强化质量管理体系内,完善管理制度流程,固化技术应用,重塑质量文化,通过不断的 PDCA 循环,持续改进过程的有效性,建立体系化风险管控模式,促进风险思维在质量管理体系中的运用与实践。

在大力推行风险思维在质量管理体系应用的过程中,转变了质量管控思路,尤其在产品设计生产过程,以及产品质量检验过程中,大量使用风险防控工具,实施风险防控管理,逐渐形成了“过程方法和基于风险思维”的管控理念。树立了“谁主管,谁负责”的质量意识,贯彻落实了“从源头抓起,预防为主,全过程控制,系统管理”的质量管控原则,将“过程方法和基于风险思维”的质量文化逐步融入企业的质量文化中。

按照刘石泉董事长有关质量工作要求,防务事业部将坚持问题导向,揭短亮丑,自我发现问题,自我纠正问题,以“四个铁”为行动指南,筑牢企业生存之本,进一步提升质量管理体系水平,为履行强军首责,推动高质量发展,为兵工业做出更大的贡献。 (谢明旭)

## 遗失启事

万州区路启昌卤菜店《食品经营许可证》(JY15000101108240)副本遗失,声明作废。

# 仰韶酒业组织党员干部职工观看二十大开幕盛况



## 踔厉奋发 勇毅前行 牧原集团党员干部收听收看党的二十大开幕式

10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,牧原集团党员干部认真收听收看党的二十大开幕式。

所有参会人员聚精会神,边看边记,仔细聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告,真切感受到过去五年和新时代十年发展的波澜壮阔。参会人员不时爆发出阵阵掌声并纷纷表示,中国共产党第二十次全国代表大会是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,为共同见证这一伟大的历史时刻,感到无比喜悦和自豪。

下一步,牧原集团将组织员工深入学习、领会党的二十大报告精神。同时,把会议精神和工作紧密结合,在各个工作岗位中贯彻落实,争取在新的时期创造出新的业绩。用自身实力,创造

价值,助力公司更好发展,推进行业转型升级,为全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。

## Nutanix 中国区董事总经理马莉: 用科技为企业数字化转型赋能

目前,数字经济成为新的增长点,各行业业绩数字化发展,着力打造数字经济新优势,也为企业提供了新的发展动力和实现“弯道超车”的战略机遇。“Nutanix 数字化转型能够帮企业构建现代化数据中心,在单个平台上运行所有的工作负载,并轻松实现不同云环境间的应用与数据迁移,有效支持企业的数字化转型升级和未来的混合云部署。”Nutanix 中国区董事总经理马莉在接受记者采访时说。

作为 Nutanix 中国区董事总经理,马莉主导了 Nutanix 中国所有商业战略的实施,从规划的中国业务长期计划,到提出借助混合云架构加强业务韧性的战略,由一体机(软件+硬件)到纯软件业务

## 赵雷:高含硫气田的金牌“把关人”

曹娟

“我从部队转业后就分到重庆气矿万州作业区,2017 年竞聘为大熊猫中心站长。5 年来,大熊猫的高含硫天然气生产虽然艰辛但也平稳,为气矿的生产建设作出了很大的贡献。”赵雷,这位脱下军装换上工衣、放下钢枪拿起扳手的集团采气厂气矿总工程师,凭借专业化金牌获得者,带领着班员为大熊猫坪安安全生产的每一个环节,我放心不下,守着踏实。”后来,作业区领导趁着记者采访,特意安排他的妻子张翠超与赵雷见面,并拍下珍贵的并头婚纱照。

多年的竞技与生产道路,让赵雷越战越发威。从士兵跨行到采气工至集团公司的高新技术能手,公司高级技师,短短几年

间,赵雷学习与工作并重,撰写的《低压天然气开采技术分析》刊发在《中国石油和化工标准与质量》上,同时被全国总工会评为职工书屋阅读学习成才职工。

他提出提前加注防冻剂,加强清管通球频率,减少管线内积液,提高清管作业的合理化建议运用到输气管线压力上之初,及时快速解决含硫管径积液问题,筑牢了大熊猫高含硫生产的风险管控了”。

5 年来,赵雷带着自己把关的大猫坪安生产的每一个环节,我放心不下,守着踏实。”后来,作业区领导趁着记者采访,特意安排他的妻子张翠超与赵雷见面,并拍下珍贵的并头婚纱照。

多年的竞技与生产道路,让赵雷越战越发威。从士兵跨行到采气工至集团公司的技术能手,公司高级技师,短短几年

间,赵雷学习与工作并重,撰写的《低压天然气开采技术分析》刊发在《中国石油和化工标准与质量》上,同时被全国总工会评为职工书屋阅读学习成才职工。

他提出提前加注防冻剂,加强清管通球频率,减少管线内积液,提高清管作业的合理化建议运用到输气管线压力上之初,及时快速解决含硫管径积液问题,筑牢了大熊猫高含硫生产的风险管控了”。

5 年来,赵雷带着自己把关的大猫坪安生产的每一个环节,我放心不下,守着踏实。”后来,作业区领导趁着记者采访,特意安排他的妻子张翠超与赵雷见面,并拍下珍贵的并头婚纱照。

多年的竞技与生产道路,让赵雷越战越发威。从士兵跨行到采气工至集团公司的技术能手,公司高级技师,短短几年